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Warunki zaliczenia praktyki programowej na podstawie pracy zawodowej.

Student może uzyskać zaliczenie praktyki programowej, jeżeli: 
· ma stałe zatrudnienie w wymiarze co najmniej ½ etatu w formie umowy o pracę, nie krótsze niż czas praktyki określony w programie studiów,
· przepracował w latach 2022-2025 w formie umowy 
    o pracę w wymiarze co najmniej ½ etatu, okres nie krótszy niż czas praktyki określony w programie studiów,
· przepracował na podstawie umów cywilnoprawnych w latach 2022-2025 okres nie krótszy niż czas praktyki określony w programie studiów,
· odbył staż zawodowy w okresie dwóch ostatnich semestrów nauki nie krótszy niż czas praktyki określony w programie studiów.

W/w zatrudnienia i staże powinny dotyczyć pracy o charakterze zgodnym lub zbliżonym z kierunkiem studiów.
Dokumenty:
· Wniosek o uznanie efektów kształcenia w ramach zatrudnienia /prowadzenia działalności gospodarczej/podejmowania innych form działalności (Załącznik nr 4) wraz z dokumentami potwierdzającymi zakres wykonywanych zadań;
· Kartę Zaliczenia Praktyk Zawodowych (Załącznik nr 8)
potwierdzające zatrudnienie lub staż należy przedstawić uczelnianemu opiekunowi praktyki danego kierunku i po jego akceptacji dostarczyć do Dziekanatu wraz ze wnioskiem o uznanie efektów kształcenia poprzez zatrudnienie/prowadzenie działalności gospodarczej/podejmowanie innych form działalności oraz kartą zaliczenia praktyk zawodowych parafowane (zatwierdzone) przez opiekuna praktyk.
W przypadku pracy zawodowej, nieznacznie odbiegającej od wyżej przedstawionych należy zwrócić się z podaniem do uczelnianego opiekuna praktyki danego kierunku o indywidualne rozstrzygnięcie zaliczenia praktyki.
Zaliczenie praktyki dokonuje Dziekan na podstawie ww. dokumentów.
